Raspunsurile corecte cu explicatii

1. d

char sir [|] = "admitere";
for (int i = 1; i <= 3; i++)

{
}

cout << sir << endl;

strepy (sir + 1, sir + 2);

2. ¢
struct punct trebuie urmata de numele unei variabile.

element este un vector de tip _element, deci nu poate fi tip de date

int x, y;
cin >> x;
y = X3

while (x <= 3)

4. d

5. a
Se iau valorile din raspunsuri pe rand si se urmareste codul dat pentru fiecare pas al instructiunii repetitive.

6. a

In variabila admitere2021 de tipul structurii examen este definit un vector de candidati. Deci accesul la un element al
vectorului (un anumit candidat) se face prin indicele elementului respectiv, cu admitere2021.c[i].

7. b

A 0100 0001 nu se va modifica n 0110 1110 cel mai lung sir de 1. va modifica primii 2 de 1 in 2 de 0 r 0111 0010 se va
modifica ultimul 1 e 0110 0101 nu se va modifica a 0110 0001 nu se va modifica p 0111 0000 se va modifica ultima pozitie

Ana - se modifica 2 cifre binare are - se modifica 1 cifrd binara apa - se modifica 1 cifrd binara

8.d

Conditia verifica relatia dintre valorile primului element si a ultimului element din tablou: 4’ si ’2’. Deoarece conditia
verificatd este adevirata, se actualizeaza s[1] prin incrementarea valorii sale curente. s[1] devine ’2’.

9. a
Codul furnizat face suma elementelor de pe ultima coloani.

10. ¢

Functia parcurge toate elementele matricii care reprezinta parcelele terenului. Pentru fiecare parcela se verificd daca
valoarea lucridrilor este cuprinsi in intervalul [a, b]. Daca verificarea conditiei este adevirati se decrementeazi valoarea
ce va fi retunrnati. Initial, aceasta valoare (variabila locali ret) este egald cu numarul elemenelor matricii.



11. a

Codul furnizat schimba elementul de pe diagonala principala cu cel din dreapta sa. Elementul de pe ultima linie si ultima
coloand va fi schimbat cu elementul de pe pozitia [0][0], care a fost schimbat in 2 la prima trecere prin for.

12. ¢
Matricea C' este produsul cartezian al liniilor din matricile A si B deci nK linii rezultate.

13. ¢

Numadrul de elemente ale multimii C este egal cu 24 - 24 = 576. Prima parte a conditiei filtreazd jumatate dintre perechi
(rdmén doar perechile de elemente ale ciror sumi este pard, adicd a si b par, sau a si b impar), iar cea de-a doua filtreazi
jumitate din jumitatea rdmasd (rdmén doar perechile pentru care micar una dintre valori este pard, adicd a par sau b
par). Numairul de elemente care satisfac conditia este egal cu n/4 = 576/4 = 144.

14. b

Cuvintele generate care incep cu litera [ si se termind cu litera o: lilo, limo, lino, lllo, llmo, llno, lmlo, Immo, lmno, Inlo,
Inmo, Inno, lolo, lomo, lono

15. a
16. b

17. a
O functie injectivd poate fi asociata cu un aranjament.

18. b

Pentru a rezolva problema trebuie intai determinatd prima suprapunere a celor trei ace ale ceasului. Acest lucru se poate
realiza determinand suprapunerile orarului cu minutarul si a minutarului cu secundarul.

Daci consideram ca x este numadrul de ore din jumitate de zi, adicd n/2, si y este numérul de minute dintr-o ora, adicd
m, atunci: - viteza de deplasare a orarului (vo) intr-o ora este: 360/x (grade/ora) - viteza de deplasare a minutarului
(vm) intr-o ora este: 360 (grade/ora) - viteza de deplasare a secundarului (vs) intr-o ora este: 360*y (grade/ora)

Intr-o ora orarul parcurge o distanta d, iar minutarul d+360 => do = dm - 360.
Deoarece d=v*t, relatia de mai sus devine: t*360/x = t*360 - 360 => t = x/(x-1).
Astfel, prima intalnire a orarului si a minutarului este dupa x/(x-1) ore.

Deci periodicitatea cu care se intalnesc orarul si minutarul este x/(x-1). In mod analog se determina periodicitatea cu
care se intalnesc minutarul si secundarul: 1/(y-1).

Problema se rezuma la a gasi toate suprapunerile orar-minutar si de a verifica dacd nu cumva coincide cu suprapunerea
minutar-secundar.

Ceea ce inseamnd ci trebuie determinate toate perechile k1, k2 (numere naturale) astfel incat: k1*x/(x-1)=k2/(y-1).

Daca incercam pentru toti k1 incepand cu 1 si mai mici decat n, atunci gisim o suprapunere a celor trei ace dacd x * k1
* (y - 1)) se divide la (x - 1).

Prima valoare k1 care indeplineste conditia de mai sus ne da timpul primei suprapuneri, k1*x/(x-1), iar numérul total
de suprapuneri dintr-o zi este calculat ca fiind 2*x/(k1*x/(x-1)).

19. ¢

Suma gradelor tuturor nodurilor unui garf neorientat este egald cu dublul numarului de muchii: Y., d; = 2-m, unde n
reprezintd numarul de noduri din graf, d; gradul nodului 4, iar m numarul de muchii din graf.

20. d
2 componente conexe: nodurile pare si cele impare.



21. ¢

Se formeaza doud subgrafuri complete, cu noduri cu identificatori pari, respectiv impari. Existad si cite o muchie intre
orice noduri cu identificatori de forma < 2k, 2k + 1 > (din subgraful par, respectiv impar), cu mentiunea ci nodul 1 (din
subgraful impar) si nodul n (din subgraful par) nu formeaza pereche cu nici un nod din celalalt subgraf: total 5 —1 astfel
de muchii. Pentru a izola nodul 1 sau n trebuie taiate § — 1 muchii. Pentru a izola un nod 2,3, ...,n — 1 trebuie taiate 5
muchii. Pentru a izola cele doud subgrafuri trebuie taiate § — 1 muchii.

22. a

In graful G fiecare varf trebuie sd aiba grad par. Un graf complet cu numir impar de varfuri indeplineste aceastd condiitie.
Evident, un cicilu contine cel putin 3 varfuri, deci n trebuie sa fie mai mare decat 2.

23. a

24. ¢

Functia realizeazi numararea caracterelor litere din sirul de caractere primit prin primul parametru. Al doilea parametru
este indexul maxim din sir pana la care se face numararea. Sirul este parcurs in sens descrescator si atunci cand caracterul
de pe pozitia curenti este literd se aduni 1 la valoarea returnati, altfel nu se aduna nimic.

25. ¢

La primul apel n>0, deci va intra in primul if, apoi la al doilea if, n mod 10=1, dar 1 nu este mai mare ca 1(valoarea lui
m), deci nu se va intra in acest if. Se va reapela functia cu valorile £(1232,1), cum restul impértirii lui n ma 10 este 2>1,
se va intra in if si m va devein 2. Pe ecran se va afisa 2. La apelul urmator (f123,2) 3>2, se va afisa 3 apoi m=3. La
apelurile £(12,3), apoi f(1,3) valoarea lui m ramane 3 intrucat nici 2 nici 1 nu sunt mai mari ca 3. La afisarea finala, m
va ramane 3 pt toate cele 5 afisari intrucat m este transmis prin referinta, deci ultima valoare avuta se va pastra.
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